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OBERGURGL-HOHGURGL: ELEGANCIJA U BELOM 

Veliki broj hotela sa zvezdicama, Top Quality Skiing na pistama 

dugim 110 kilometara koje se završavaju u samom centru i 

obezbeđen snežni pokrivač za skijašku sezonu od sredine 

novembra do početka maja, pretstavljaju kulminaciju za zimske 

sportiste kojima je važan kvalitet 

 

„Highlights“ se zove austrijski Top-Cover-Band, koji će 13. i 21. novembra 2009. 

u „Crystal Lounge-u“ biti odgovoran za žurku i dobro raspoloženje prilikom 

otvaranja zimske sezone u Obergurgl-Hohgurglu. Međutim, Ectaler skijaška 

oblast sa stilom, slavi početak sezone sa više od samo jednog highlighta i to 

duže od dve nedelje. Koncerti, noćne pijace, svetlost sveća - i zimske zabave na 

programu su od 13. novembra do 4. decembra 2009. godine. Naravno, kao 

što tradicija nalaže, i kraj skijaške sezone će biti proslavljen kako dolikuje,  

proslava  „Firn, Fun & Fire“ u Obergurglu i Hochgurglu idućeg proleća trajaće 

od 23. aprila do 02. maja 2010.  

 

Bela raskoš sa najboljim vezama 

Da će i ova zima biti duga, u Gurglu je apsolutno sigurno, s obzirom da se nalazi 

na visini od 1.930 metara, a Hohgurgl čak na 2.150 metara. I, na kraju, 90 

procenata pista se već deset godina kompjuterizovano tehnički osnežava po 

potrebi - što je ova dva mesta, pored mnogobrojnih sertifikata kvaliteta, odavno 

uvrstilo među „alpske zimske sportske centre sa uvek obezbeđenim snežnim 

pokrivačem"  

 

„Top Quality Skiing“ je ime udruženja preduzeća za održavanje liftova, koji se 

zajedno brinu o 24 lifta u Obergurglu i Hochgurglu i na taj način mogu da 

prevezu okruglo 39.400 osoba po satu, praktično sa ulaza u hotel do samog 

vrha. Ili iz mesta u mesto: Praktičnu i udobnu vezu između Obergurgla i 

Hohgurgla obezbeđuje „Top Express“,  žičara s kabinama, koja može da preveze 

1.200 putnika po satu za samo devet minuta, preko Kenigstala i Fervaltala uz 

nezaboravan pogled na svet glečera Ectala.  
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Centar Obergugla poseduje direktnu vezu do vrha, odatle kreće „Roskarban“ 

prema Festkoglu i njegovim padinama za spustove. Dobro je znati i sledeće: Sva 

mesta u Obergurglu su lako dostupna sa besplatnim ski transfer autobusom. A 

zahvaljujući mirnoj saobraćajnoj zoni i zabrani saobraćaja tokom noći, boravak u 

Obergurglu obećava potpun oporavak. 

 

Zimska zabava na sankama 

Od ove zime u Hohgurglu, slobodna staza za poštovaoce vožnje na sankama. 

Nova, tri kilometara duga, prirodna staza za sankanje puna krivina, vodi od 

zadnje stanice na vrhu do početne stanice žičare u Hohburglu; da se popne može 

udobno i brzo sa Hohburgl žičarom. Romantično noćno osvetlenje prvi put će se 

upaliti na Svečanoj žurci povodom otvaranja staze za sankanje, 20. 

novembra. 

 

Prijatan osećaj je čist luksuz 

Zimski sport kao doživljaj za sva čula - ovu posebnu atmosferu udruženim 

snagama obezbeđuju Obergurgl i Hohgurgl, i to na više načina. Jedan od njih je, 

na primer, doživljaj neverovatne blizine neba, sunca, meseca i zvezda u 

futurističkom „Top Mountain Staru“ na visini od 3.080 metara u Hohgurgl 

Vurmkogel skijaškoj oblasti, ili jednostavno bukvalno osetiti kako je to lebdeti u 

oblacima. Spektakularan Panorama-bar sa platformom za razgledanje smeštenoj 

na uzanoj steni, privlači mirnom muzikom na vrhunsku prirodnu meditaciju. 

 

Najfascinantniji pogled Obergurgla je svakako sa vrha Hohe Mut (2.670 

metara), koji je već dve godine sa svojom modernom žičarom s gondolama, 

novom pistom za spust i prijatnim planinskim restoranom, ne samo letnji 

planinarski cilj, već i aktivan skijaški vrh. Sa ovog mesta može da se uživa u 

pogledu na 26 planinskih vrhova visine preko tri hiljade metara i očaravajuću 

dolinu Ectal.  

 

Gostoprimstvo na najvišem nivou nudi neverovatno veliki broj top hotela u 

skijaškoj oblasti. Osoblje jednog hotela sa pet zvezdica i više od 20 hotela sa 

četiri zvezdice, ulažu sve svoje sposobnosti i fantaziju kako bi svojoj 
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individualnoj klijenteli mogli da ponude eksluzivna zadovoljstva, večeri uz fondu i 

degustaciju vina, doručak uz šampanjac i zvuk citre, makrobiotičke i gurmanske 

švedske stolove, elegantan apres ski. 

 

Pri tom se ne zaboravlja ni na savim normalnu čaroliju koju mogu da pruže 

planinske kolibe. Okruglo deset alpskih kućica i skijaških koliba, sa kaljavim 

pećima, šporetima na drva i prijatnim dnevnim sobama, ali i moderni natkriveni 

barovi, obezbeđuju nezaboravan gurmanski užitak uz Kasper keks i knedle, 

kobasice i grestl (tradicionalno tirolsko jelo od krompira i komadića svinjskog 

mesa), slaninu i šnicle i, naravno, jednu ili dve tirolske „spiritus rector“ rakijice. 

 

 

Kontakt osoba za medije: 

NICOL KLOTZ 
Presse ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 
Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201 Mobil +43 (0) 664 
8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
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